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Versión estenográfica de la Cuarta Sesión Extraordinaria del 2021 del Sexto 

Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México. 

Sesión virtual por la plataforma Zoom. 

Ciudad de México, a 15 de febrero de 2021. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Voy a proceder con el pase de lista de la Cuarta Sesión Extraordinaria.  

Álvarez Ramírez Erika Lorena. 

 

ERIKA LORENA ÁLVAREZ RAMÍREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bojorge García Luis Javier. 

 

LUIS JAVIER BOJORGE GARCÍA (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bolio Márquez Martha o Borja Chagoya Ángela Hasyadeth.  

 

MARTHA BOLIO MÁRQUEZ (Cuautepec-Académico). - 

Presente. Yo llevaré el voto. 
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gallegos Vargas Israel o Tassinari Azcuaga Aideé Irina.  

 

ISRAEL GALLEGOS VARGAS (Cuautepec-Académico). - 

Israel Gallegos Vargas. Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gómez Vidrio José Manuel. 

Hernández Ramírez Tania Paloma u Oliva Ríos Mariela. 

 

MARIELA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Mariela Oliva Ríos. Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Juárez Rodríguez Goovinda Penélope o Prián Salazar Jesús. 

 

JESÚS PRIÁN SALAZAR (Tezonco-Académico). - 

Prián Salazar Jesús. Presente.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Martínez Rodríguez Carlos Ernesto. Presente. 

Mckelligan Sánchez María Teresa. 

 

MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

Presente. 
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Montalvo de la Fuente Karla Paola o Calveiro Garrido Pilar.  

 

KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

Presente. Karla Montalvo de la Fuente.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prada Rojas Ingmar Augusto. 

 

INGMAR AUGUSTO PRADA ROJAS (Cuautepec-Académico). - 

Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ramírez Fierro María del Rayo o Jiménez García Adriana.  

 

ADRIANA JIMÉNEZ GARCÍA (Del Valle-Académico). - 

Jiménez García Adriana, Carlos. Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rivera Quintero Alejandra Gabriela. 

Rodríguez Juárez Pilar Rosa María. 

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Mora Tania Hogla. Vi que la rectora sí se alcanzó a conectar.  

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

Presente. Ya me pude conectar. Gracias.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Zornoza Flor Mercedes o Arias Ortega Miguel Ángel. 

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

Rodríguez Zornoza. Presente. Llevo el voto.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Salas Torres Julio César. 

 

JULIO CÉSAR SALAS TORRES (Tezonco-Académico). - 

Presente.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Velarde Saldaña Myrna o Calzado López José Lorenzo. 

 

JOSÉ LORENZO CALZADO LÓPEZ (Tezonco-Académico). - 

Presente.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Apolinar Gómez José Javier o Juárez Bustamante Jenifer Rosario. 

Arriaga Cadena Oscar. 

 

OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

Presente.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Carrillo Meneses Adriana o González García Sebastián.  

Guevara Sánchez Blanca Edith. 

Ibáñez Ramos Jeovany. 

Lunar Hernández Juan Carlos. 

Martínez Ortiz Frida Abigail. 

 

FRIDA ABIGAIL MARTÍNEZ ORTIZ (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Mejía Sevilla Iván Isaac. 

Olivares Barrera Mirna. 

Olivares Cervantes Mónica o Huerta Prieto Akin Uriel. 

Rincón Vargas Julio César. 

 

JULIO CÉSAR RINCÓN VARGAS (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Romero Fernández Mariana. 

 

MARIANA ROMERO FERNÁNDEZ (Tezonco-Estudiante). - 

Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ruiz Hernández Israel.  

 

ISRAEL RUIZ HERNÁNDEZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Salomón López Daniel o García Carmona Daniel. 

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

García Carmona Daniel. Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Schulz Melchor Zaid Arturo.  

 

ZAID ARTURO SCHULZ MELCHOR (Del Valle-Estudiante). - 

Presente.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Valadez Tapia Francisco Octavio. 

 

FRANCISCO OCTAVIO VALADEZ TAPIA (Tezonco-Estudiante). - 

Presente.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Cisneros Ortiz Armando o Vázquez Hernández Frank Ricardo. 

 

ARMANDO CISNEROS ORTIZ (Del Valle-Estudiante). - 

Armando Cisneros. Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Viruegas Urbina Diego Brayan.  

Corroboro el pase de lista Guevara Sánchez Blanca Edith. Hace rato estaba 

conectada.  

Luna Hernández Juan Carlos, ¿se pudo conectar?  

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Todavía no. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Olivares Barrera Mirna.  
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KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

No, no se ve ninguno de los tres.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rincón Vargas Julio César. 

Romero Fernández Mariana. 

Ruiz Hernández Israel.  

Vázquez Hernández Frank Ricardo 

Viruegas Urbina Diego Brayan.  

Tenemos 9 de 18, nos falta uno para tener quorum.  

Álvarez Martínez Rosalba. 

García Hernández José Luis. 

Jiménez Barbosa Mercedes. 

Mendoza Salas Prudencio. 

 

PRUDENCIO MENDOZA SALAS (García Diego-Administrativo). - 

Presente, Carlos.  

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Blanca está por conectarse. Es que falló su conexión, pero dice que sí se está 

tratando de conectar.  

  

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ya se está conectando, entonces tenemos 10 de 18. Nada más corroboro 

ahorita el pase de lista de Blanca en cuanto ya esté en condiciones.  
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PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ya entró.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Sí, pero no sé si ya esté en condiciones de pasar lista.  

Guevara Sánchez Blanca Edith. 

 

BLANCA EDITH GUEVARA SÁNCHEZ (Centro Histórico-Estudiante). - 

Presente. Es que tengo fallas de internet desde en la mañana.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Yo lo entiendo. Al contrario. Gracias. Bien. Tenemos quórum.  

Ahora pasamos lista los consejeros y consejeras que no tienen voto. 

Borja Chagoya Ángela Hasyadeth. 

 

ÁNGELA HASYADETH BORJA CHAGOYA (Cuautepec-Académico). - 

Presente, Carlos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Tassinari Azcuaga Aideé Irina. ¿No está conectada?  

 

KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

No se ve.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Hernández Ramírez Tania Paloma. 

Juárez Rodríguez Goovinda Penélope. 

 

GOOVINDA PENÉLOPE JUÁREZ RODRÍGUEZ (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ramírez Fierro María del Rayo.  

 

MARÍA DEL RAYO RAMÍREZ FIERRO (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Arias Ortega Miguel Ángel. 

 

MIGUEL ÁNGEL ARIAS ORTEGA (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Salomón López Daniel. 

 

DANIEL SALOMÓN LÓPEZ (Del Valle-Estudiante). - 

Aquí ando. Presente. 
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Iniciamos la sesión siendo las 16 horas con 56 minutos iniciamos la sesión. No 

hay Foro Universitario. Me corroboran que efectivamente no hay Foro.  

Entonces lo que tenemos es la propuesta de Orden del Día, que es... ¿Me 

ayudan a leer la propuesta de Orden del Día, por favor, en lo que batallo yo 

con la lista? 

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Propuesta de Orden del Día.  

1. Altas y bajas de las comisiones del Consejo. 

2. Dictamen sobre los lineamientos para los procesos electorales vía 

electrónica que presenta la Comisión de Organización. 

3. Aprobación de minutas de sesiones pasadas del Pleno del Sexto Consejo 

Universitario.  

Esa es la propuesta de Orden del Día.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gracias. No sé si hay propuestas de modificación del Orden del Día.  

 

FRANCISCO OCTAVIO VALADEZ TAPIA (Tezonco-Estudiante). - 

Sí. Yo propongo que sea 3, 1, 2, y esta propuesta la fundamento al considerar 

que el artículo 37 del Reglamento del Consejo Universitario después de la 

aprobación del Orden del Día, inmediatamente establece la aprobación de la 

minuta y el acta de la sesión anterior. Entonces para seguir manteniendo cierta 
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congruencia con el Reglamento del Consejo, por eso es que propongo ese 

orden: 3, 1, 2. Gracias. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Israel Ruiz, adelante, por favor.  

 

OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

De hecho, no pidió la palabra sino que puso su propuesta en el chat.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Muy bien. ¿Y la propuesta es?  

 

OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

Su propuesta es que sea 2, 3, 1. Y la consejera Goovinda dice que la profesora 

Tassinari está intentando entrar por su computadora y solicita que la 

consideres.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bien. Gracias. Tenemos dos propuestas: la original que presenta la Comisión 

de Organización y la propuesta de modificación que presenta Octavio Valadez. 

Les voy a preguntar por la propuesta uno o la propuesta dos. 

 

ERIKA LORENA ÁLVAREZ RAMÍREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Son tres propuestas, ¿no, Carlos Ernesto?  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

¿Tres? Bien. Gracias.  

 

MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

Sí. La de Israel está en el chat.  

 

ERIKA LORENA ÁLVAREZ RAMÍREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Es: 3, 1, 2 es la de Octavio. 

 

KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

Y la de Israel es: 2, 3, 1.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Les voy a preguntar a favor de qué propuesta están: la uno, la dos o la tres. La 

propuesta uno está en pantalla que es la original, y la dos y la tres.  

Álvarez Ramírez Erika Lorena. 

 

ERIKA LORENA ÁLVAREZ RAMÍREZ (Casa Libertad-Académico). - 

La dos, por favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bojorge García Luis Javier. 

 

LUIS JAVIER BOJORGE GARCÍA (Casa Libertad-Académico). - 

La tres. 
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bolio Márquez Martha.  

 

MARTHA BOLIO MÁRQUEZ (Cuautepec-Académico). - 

Yo me quedo con la original, porque creo que podemos sacar altas y bajas muy 

rápidamente y ya después meternos más a detalle en los otros dos puntos que 

son muy importantes.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gallegos Vargas Israel.  

 

ISRAEL GALLEGOS VARGAS (Cuautepec-Académico). - 

Por la dos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Oliva Ríos Mariela. 

 

MARIELA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

La original.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prián Salazar Jesús. 
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JESÚS PRIÁN SALAZAR (Tezonco-Académico). - 

La dos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Martínez Rodríguez Carlos Ernesto. Yo me abstengo. 

Mckelligan Sánchez María Teresa. 

 

MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

La dos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Montalvo de la Fuente Karla Paola.  

 

KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

La dos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prada Rojas Ingmar Augusto. 

 

INGMAR AUGUSTO PRADA ROJAS (Cuautepec-Académico). - 

La dos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Jiménez García Adriana.  
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ADRIANA JIMÉNEZ GARCÍA (Del Valle-Académico). - 

La dos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Juárez Pilar Rosa María. 

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

La uno.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Zornoza Flor Mercedes. 

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

La dos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Calzado López José Lorenzo. 

 

JOSÉ LORENZO CALZADO LÓPEZ (Tezonco-Académico). - 

La uno. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Mora Tania Hogla. Ahorita regreso con ella.  

Arriaga Cadena Oscar. 
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OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

Me abstengo.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Guevara Sánchez Blanca Edith. 

Martínez Ortiz Frida Abigail. 

 

FRIDA ABIGAIL MARTÍNEZ ORTIZ (Cuautepec-Estudiante). - 

La dos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rincón Vargas Julio César. 

 

JULIO CÉSAR RINCÓN VARGAS (Cuautepec-Estudiante). - 

La original, por favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Romero Fernández Mariana. 

 

MARIANA ROMERO FERNÁNDEZ (Tezonco-Estudiante). - 

La tres.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

García Carmona Daniel. 
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DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

La dos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Schulz Melchor Zaid Arturo.  

 

ZAID ARTURO SCHULZ MELCHOR (Del Valle-Estudiante). - 

Me abstengo.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Valadez Tapia Francisco Octavio. 

 

FRANCISCO OCTAVIO VALADEZ TAPIA (Tezonco-Estudiante). - 

La dos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Cisneros Ortiz Armando. 

 

ARMANDO CISNEROS ORTIZ (Del Valle-Estudiante). - 

La propuesta dos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

¿Me falta alguien de pedirle el voto?  
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KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

Julio César Salas se abstiene. Y Blanca vota por la dos.  

 

ISRAEL RUIZ HERNÁNDEZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Falté yo. Yo voto a favor de la tres.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Me falta corroborar ausencias. Sería de la rectora Rodríguez Mora Tania y 

Guevara Sánchez Blanca Edith.  

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Blanca sí entró y dice: “Yo la dos. Se me fue el internet”. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Julio César Salas Torres, ¿por cuál votó? 

 

JULIO CÉSAR SALAS TORRES (Tezonco-Académico). - 

Me abstuve.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gracias. Son seis votos a favor de la propuesta uno, 13 votos a favor de la 

propuesta dos, tres votos por la propuesta tres, tres abstenciones y una 

ausencia. Tenemos Orden del Día y quedó la propuesta dos que es: 3, 1, 2.  

Iniciamos con la aprobación de las minutas. Las minutas se les envió por correo 

electrónico, nadie mandó observaciones ni modificaciones, entonces lo que 
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tenemos que hacer ahora es aprobar las minutas, y sería a favor, en contra y 

abstenciones. Aprobemos las minutas, todas son de 2019, sería: 

La Primera, la Segunda, la Tercera, la Tercera con su primera parte, la Cuarta 

Sesión Extraordinaria, la Quinta Sesión Extraordinaria, la Primera Sesión 

Ordinaria, cuando todavía teníamos ordinarias, la Sexta Sesión Extraordinaria 

en su primera parte, la Décima Sesión Extraordinaria, la Décimo Primera en sus 

tres partes, la Tercera Sesión Ordinaria y la Décima Segunda Sesión 

Extraordinaria de 2019.  

Álvarez Ramírez Erika Lorena. 

 

ERIKA LORENA ÁLVAREZ RAMÍREZ (Casa Libertad-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bojorge García Luis Javier. 

 

LUIS JAVIER BOJORGE GARCÍA (Casa Libertad-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bolio Márquez Martha.  

 

MARTHA BOLIO MÁRQUEZ (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Calzado López José Lorenzo. Regreso con Lorenzo. 

Gallegos Vargas Israel.  

 

ISRAEL GALLEGOS VARGAS (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Jiménez García Adriana.  

 

ADRIANA JIMÉNEZ GARCÍA (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Martínez Rodríguez Carlos Ernesto. A favor.  

Mckelligan Sánchez María Teresa. 

 

MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Montalvo de la Fuente Karla Paola.  

 

KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

A favor.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Oliva Ríos Mariela. 

 

MARIELA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Me abstengo.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prada Rojas Ingmar Augusto. 

 

INGMAR AUGUSTO PRADA ROJAS (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prián Salazar Jesús. 

 

JESÚS PRIÁN SALAZAR (Tezonco-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Juárez Pilar Rosa María. 

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

A favor.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Zornoza Flor Mercedes. 

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Salas Torres Julio César. Se abstiene.  

Rodríguez Mora Tania Hogla.  

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

A favor. Buenas tardes.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Arriaga Cadena Oscar. 

 

OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Cisneros Ortiz Armando. 

 

ARMANDO CISNEROS ORTIZ (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

García Carmona Daniel. 

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Guevara Sánchez Blanca Edith.  

 

BLANCA EDITH GUEVARA SÁNCHEZ (Centro Histórico-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Martínez Ortiz Frida Abigail. 

 

FRIDA ABIGAIL MARTÍNEZ ORTIZ (Cuautepec-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rincón Vargas Julio César. 

 

JULIO CÉSAR RINCÓN VARGAS (Cuautepec-Estudiante). - 

Me abstengo.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Romero Fernández Mariana. 

 

MARIANA ROMERO FERNÁNDEZ (Tezonco-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ruiz Hernández Israel.  

 

ISRAEL RUIZ HERNÁNDEZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Mi voto es en contra.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Schulz Melchor Zaid Arturo.  

 

ZAID ARTURO SCHULZ MELCHOR (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Valadez Tapia Francisco Octavio. 

 

FRANCISCO OCTAVIO VALADEZ TAPIA (Tezonco-Estudiante). - 

A favor.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Son 21 votos a favor, un voto en contra, tres abstenciones y una ausencia 

registrada. Alguien se acaba de conectar. ¿Cierto? 

 

JUAN CARLOS LUNAR HERNÁNDEZ (Del Valle-Estudiante). - 

Buenas tardes. Juan Carlos Lunar. Tenía problemas para conectarme, 

secretario técnico.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). -  

Gracias. Me notificaron en tiempo.  

 

KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

¿Tienes la abstención de Julio César Salas? 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Julio César Salas es abstención. Gracias. Queda desahogado el primer punto 

del Orden del Día. Sigue el punto de altas y bajas de comisiones.  

 

LUIS JAVIER BOJORGE GARCÍA (Casa Libertad-Académico). - 

Luis Javier Bojorge García. Ya había notificado con tiempo que me doy de baja 

de la Comisión de Asuntos Legislativos.  

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Sí, profesor, en las anteriores altas y bajas ya se había notificado.  
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LUIS JAVIER BOJORGE GARCÍA (Casa Libertad-Académico). - 

Entonces me espero ya nada más para la alta. Gracias.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

¿Alguien más?  

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Yo tengo una renuncia de la Comisión de Asuntos Legislativos. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Una renuncia. Adelante, Daniel, por favor.  

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Blanca Edith Guevara Sánchez sale de la Comisión de Asuntos Legislativos por 

renuncia.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

¿Alguien más?  

 

MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

Yo, Mckelligan. Me doy de baja de Planeación. 

 

ISRAEL GALLEGOS VARGAS (Cuautepec-Académico). - 

Yo, Israel Gallegos, me doy de baja de Asuntos Legislativos.  
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DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Primero quiero decir que me doy de baja de la Comisión Temporal de Agenda 

Estudiantil. Y aunque me tome un poquito de tiempo, quiero expresar los 

motivos por los cuales me doy de baja del Comité de Becas.  

Desde que ingresé al Comité de Becas la gestión ha sido muy centralizada. Las 

personas que somos integrantes y en específico los estudiantes no tenemos 

acceso a los documentos que se requieren para tomar las decisiones, no 

tenemos acceso a las minutas, no tenemos acceso a las grabaciones de las 

sesiones y además se han dado cuestiones en donde la Coordinación de 

Servicios Estudiantiles toma decisiones de manera unilateral y afecta a 

estudiantes.  

Quiero dar un ejemplo que me parece de los más graves. Para llevar a cabo el 

sorteo del otorgamiento de las becas de servicio social, la coordinadora 

decidió aplicar un filtro que no era un requisito aprobado por el Comité, en 

donde dejó fuera a estudiantes que no estaban iniciando en ese momento su 

servicio social. 

Este Pleno del Consejo Universitario ya había discutido sobre la posible 

modificación al Reglamento de Becas, en su articulo 18, sobre los posibles 

pagos retroactivos de las becas de servicio social, y había decidido no 

aprobarlo y no cambiarlo, es decir, que se mantenía como se había realizado 

pagando los retroactivos. La coordinadora ha ignorado toda esa discusión que 

pasó por comisiones, por Comité y por el Pleno y decidió aplicar un filtro que 

no estaba planteado en los requisitos y eliminar a estudiantes del sorteo.  

Es ese entre otros muchos casos que me parecen graves, y en las condiciones 

de centralización de la información, además de que soy el único estudiante 
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que permanece y va a las sesiones, ya no va ni Arturo ni Israel, se acaban de ir, 

entonces pues no hay condiciones reales para poder estar en un órgano como 

ese sin que haya ni representación ni posibilidad de gestión. Gracias.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gracias, Daniel. ¿Es Comité de Becas la de Daniel?  

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Así es. Son dos. Falta Comité de Becas.  

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

Secretario técnico, hay una moción porque el problema es que si nosotros no 

tenemos representación del consejero estudiante, el Comité de Becas no 

puede funcionar.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ahorita los incorporamos. Gracias. Yo solicito mi baja de la Comisión de 

Hacienda.  

 

ZAID ARTURO SCHULZ MELCHOR (Del Valle-Estudiante). - 

También en ese sentido, yo secundo la moción de Daniel de darme de baja del 

Comité de becas, en el sentido de que yo también he estado acudiendo 

principalmente con el pronunciamiento en el cual yo estuve en contra de la 

designación de la profesora Pilar al cargo de la Coordinación de Servicios 

Estudiantiles, entonces yo sí me doy de baja. 
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gracias. Anuncian su baja. Ese es otro acuerdo. ¿Cierto? En dado caso de que 

se quieren incorporar al Comité de Becas...  

 

VALERIA FLORES GAMA. - 

Sí, tendría que ir en otro acuerdo.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gracias. ¿Ya no hay más bajas o altas?  

 

JULIO CÉSAR RINCÓN VARGAS (Cuautepec-Estudiante). - 

Julio César Rincón. Me doy de baja en Académicos y de alta en Hacienda, por 

favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

De una vez si quisieran empezar a enlistar sus altas, por favor. Rincón Vargas 

Julio César se da de baja de Académicos y de alta en Hacienda. 

Frida, ¿puedes poner en el chat a cuál te incorporas? Creo que ya había dicho 

Salas Torres Julio César y Daniel quería dar un alta, ¿no? 

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Faltan dos compañeros que se dan de alta, todavía no dicen, Israel, Mckelligan 

y Daniel, que ya había dicho. 
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OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

También falta el del profesor Javier Bojorge.  

 

LUIS JAVIER BOJORGE GARCÍA (Casa Libertad-Académico). - 

A Organización. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Frida solicitó su baja de Académicos. Gracias, Frida. Daniel no ha dicho. 

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Dije Mediación, porque no puedo ya Organización también, ¿verdad? 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

¿Por qué no puedes?  

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Porque estaría en tres. Perdón, no sabía cuál escoger, pero ya había dicho que 

Mediación. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Te puedes venir a Organización, vente.  

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Si se pueden las dos, las dos.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

El Reglamento dice que podrán estar en a lo más dos comisiones permanentes.  

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Correcto. Entonces por eso Mediación.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bien. Profesora Mckelligan.  

 

MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

Asuntos Legislativos.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Israel Gallegos.  

 

ISRAEL GALLEGOS VARGAS (Cuautepec-Académico). - 

Yo me doy de alta en Asuntos Académicos, por favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ya serían todas, ¿verdad?  

 

MIGUEL ÁNGEL ARIAS ORTEGA (Del Valle-Académico). - 

Sólo falta Frida ahí. 
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

No. Frida no dijo a cuál se quería ir.  

 

FRIDA ABIGAIL MARTÍNEZ ORTIZ (Cuautepec-Estudiante). - 

No. Sólo era mi baja.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gracias. Esta es la primera parte del acuerdo. El otro acuerdo es dado que hubo 

dos bajas del Comité de Becas... 

 

VALERIA FLORES GAMA. - 

Carlos, ¿puedes votar primero las bajas a comisiones permanentes y luego el 

otro acuerdo con otra votación, por favor?  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Sí. Podemos votar las altas, porque las bajas se notifican, solamente serían las 

altas.  

Álvarez Ramírez Erika Lorena. 

 

ERIKA LORENA ÁLVAREZ RAMÍREZ (Casa Libertad-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bojorge García Luis Javier. 
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LUIS JAVIER BOJORGE GARCÍA (Casa Libertad-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bolio Márquez Martha.  

 

MARTHA BOLIO MÁRQUEZ (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Calzado López José Lorenzo.  

 

JOSÉ LORENZO CALZADO LÓPEZ (Tezonco-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gallegos Vargas Israel.  

 

ISRAEL GALLEGOS VARGAS (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Jiménez García Adriana.  
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ADRIANA JIMÉNEZ GARCÍA (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Martínez Rodríguez Carlos Ernesto. A favor.  

Mckelligan Sánchez María Teresa. 

 

MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Montalvo de la Fuente Karla Paola.  

 

KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Oliva Ríos Mariela. 

 

MARIELA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

En contra. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prada Rojas Ingmar Augusto. 
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INGMAR AUGUSTO PRADA ROJAS (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prián Salazar Jesús. 

 

JESÚS PRIÁN SALAZAR (Tezonco-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Juárez Pilar Rosa María. 

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Zornoza Flor Mercedes. 

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Salas Torres Julio César.  
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JULIO CÉSAR SALAS TORRES (Tezonco-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Mora Tania Hogla.  

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Arriaga Cadena Oscar. 

 

OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Cisneros Ortiz Armando. 

 

ARMANDO CISNEROS ORTIZ (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

García Carmona Daniel. 
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DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Guevara Sánchez Blanca Edith.  

Lunar Hernández Juan Carlos. 

 

JUAN CARLOS LUNAR HERNÁNDEZ (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Martínez Ortiz Frida Abigail. 

Rincón Vargas Julio César. 

 

JULIO CÉSAR RINCÓN VARGAS (Cuautepec-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Romero Fernández Mariana. 

 

MARIANA ROMERO FERNÁNDEZ (Tezonco-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ruiz Hernández Israel.  
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ISRAEL RUIZ HERNÁNDEZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Abstención.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Schulz Melchor Zaid Arturo.  

 

ZAID ARTURO SCHULZ MELCHOR (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Valadez Tapia Francisco Octavio. 

 

FRANCISCO OCTAVIO VALADEZ TAPIA (Tezonco-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Y me falta corroborar el voto de Martínez Ortiz Frida Abigail. 

 

FRIDA ABIGAIL MARTÍNEZ ORTIZ (Cuautepec-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Y Guevara Sánchez Blanca Edith.  
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Tenemos 24 votos a favor, un voto en contra, una abstención y una ausencia. 

Faltaría el Comité de Becas. ¿Necesitamos cuántos para el Comité de Becas? 

¿Dos?  

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

Dos. De Ciencia y Tecnología y de Humanidades y Ciencias Sociales. Israel Ruz 

es del colegio nuestro, de Ciencias y Humanidades.  

 

OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

Yo entro como Ciencia y Tecnología.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

¿Y de CHyCS? Creo que no hay. No hay por CHyCS, ¿verdad? No. Entonces 

votemos la incorporación de Oscar Arriaga.  

 

ERIKA LORENA ÁLVAREZ RAMÍREZ (Casa Libertad-Académico). - 

¿Nadie quiere estar en serio?  

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

Oigan, de verdad, es serio. No podemos sacar una convocatoria, ya no 

podemos hacer absolutamente nada si no se integra el Comité de Becas.  

  

JULIO CÉSAR RINCÓN VARGAS (Cuautepec-Estudiante). - 

Tan serio como lo que está comentando Daniel García Carmona.  
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ÁNGELA HASYADETH BORJA CHAGOYA (Cuautepec-Académico). - 

Carlos, que quede en la estenográfica que los estudiantes paralizaron el 

Comité de Becas y el derecho de los estudiantes.  

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

No puede decir eso.  

 

AIDEÉ IRINA TASSINARI AZCUAGA (Cuautepec-Académico). - 

Yo tengo una propuesta, Carlos.  

 

ISRAEL RUIZ HERNÁNDEZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

El Comité de Becas no funciona, los estudiantes nada más están de comparsas 

en el Comité de Becas. Ahí quienes deciden son los académicos y 

administrativos. Tres estudiantes que están representando a los tres colegios 

no tienen una decisión sustancial, en las decisiones del Comité siempre votan 

académicos y administrativos, y hacen mayoría y siempre las votaciones van 

en contra.  

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

Moción.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

¿Moción de procedimiento o de...? 
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FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

Nosotros hemos votado y hemos tomado resoluciones conjuntas. No, 

secretario técnico, no voy a permitir que al aire se estén diciendo estas cosas 

que estamos coludidos. Entonces yo sí pediría una revisión de esto que se está 

diciendo no en este espacio. Hay una realidad, queda inmovilizado el Comité 

de Becas, esa es una realidad y ya. Pero que sea en otro espacio de discusión, 

por favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Permítanme, entonces.  

 

AIDEÉ IRINA TASSINARI AZCUAGA (Cuautepec-Académico). - 

Propuesta. ¿Puedo hacer una propuesta? 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Sí, adelante.  

 

AIDEÉ IRINA TASSINARI AZCUAGA (Cuautepec-Académico). - 

Dado que hay una situación... 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ya se sumó Armando.  

 

AIDEÉ IRINA TASSINARI AZCUAGA (Cuautepec-Académico). - 

¿Ya con eso se resuelve?  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ya queda resuelto, sí.  

 

AIDEÉ IRINA TASSINARI AZCUAGA (Cuautepec-Académico). - 

Bueno, entonces no… 

 

ARMANDO CISNEROS ORTIZ (Del Valle-Estudiante). - 

En el sentido de que si no hay estudiantes se para el Comité de Becas, me sumo 

con la intención de que los estudiantes sigan haciendo uso de este beneficio 

que les da la Universidad. 

 

AIDEÉ IRINA TASSINARI AZCUAGA (Cuautepec-Académico). - 

Nada más entonces para continuar con mi propuesta, secretario técnico. Dado 

que hay una serie de acusaciones que se manifiestan y estas acusaciones 

tienen que procesarse en algún lugar, no sé si lo conveniente sea abrir un 

punto en algún espacio del Pleno, no estoy diciendo que en este momento, o 

que se canalice a alguna instancia para que las acusaciones vertidas puedan 

verificarse y entonces se entienda de qué se trata, porque si no se vierten las 

acusaciones, no conocemos el conjunto de las explicaciones y entonces eso 

tiene que tener una salida, es mi propuesta, pero si ya se sumó alguien, pues 

adelante.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Sí, ya y creo que eso resuelve. De todos modos yo me comprometo a... 
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ISRAEL RUIZ HERNÁNDEZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

La libertad de expresión no está sujeta a la sanción, la libertad de expresión no 

debe estar sujeta a la sanción, es un derecho constitucional.  

 

OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

Pero sí las vejaciones, Israel.  

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

Y también la réplica, consejero Israel.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Oigan, ¿les puedo pedir un favor? ¿Me pueden permitir votar el acuerdo, hacer 

un receso y entrar a la otra sesión, si fuesen tan amables? Gracias. 

Álvarez Ramírez Erika Lorena. 

 

ERIKA LORENA ÁLVAREZ RAMÍREZ (Casa Libertad-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bojorge García Luis Javier. 

 

LUIS JAVIER BOJORGE GARCÍA (Casa Libertad-Académico). - 

A favor.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bolio Márquez Martha.  

 

MARTHA BOLIO MÁRQUEZ (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Calzado López José Lorenzo.  

 

JOSÉ LORENZO CALZADO LÓPEZ (Tezonco-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gallegos Vargas Israel.  

 

ISRAEL GALLEGOS VARGAS (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Jiménez García Adriana. Tenía problemas con el micrófono Adriana. Ahorita 

regreso con ella.  

Martínez Rodríguez Carlos Ernesto. A favor.  

Mckelligan Sánchez María Teresa. 
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MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Montalvo de la Fuente Karla Paola.  

 

KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Oliva Ríos Mariela. 

 

MARIELA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Me abstengo.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prada Rojas Ingmar Augusto. 

 

INGMAR AUGUSTO PRADA ROJAS (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prián Salazar Jesús. 
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JESÚS PRIÁN SALAZAR (Tezonco-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Juárez Pilar Rosa María. 

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Zornoza Flor Mercedes. 

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Salas Torres Julio César.  

 

JULIO CÉSAR SALAS TORRES (Tezonco-Académico). - 

A favor.  

 

ADRIANA JIMÉNEZ GARCÍA (Del Valle-Académico). - 

Perdón, voto a favor.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Mora Tania Hogla.  

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Arriaga Cadena Oscar. 

 

OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Cisneros Ortiz Armando. 

 

ARMANDO CISNEROS ORTIZ (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

García Carmona Daniel. 

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

En contra. 

 



49 
 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Guevara Sánchez Blanca Edith. Tenía problemas de internet.  

Lunar Hernández Juan Carlos. 

 

JUAN CARLOS LUNAR HERNÁNDEZ (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Martínez Ortiz Frida Abigail. 

 

FRIDA ABIGAIL MARTÍNEZ ORTIZ (Cuautepec-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rincón Vargas Julio César. 

 

JULIO CÉSAR RINCÓN VARGAS (Cuautepec-Estudiante). - 

En contra. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Romero Fernández Mariana. 

 

MARIANA ROMERO FERNÁNDEZ (Tezonco-Estudiante). - 

En contra.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Ruiz Hernández Israel.  

 

ISRAEL RUIZ HERNÁNDEZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

En contra.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Schulz Melchor Zaid Arturo.  

 

ZAID ARTURO SCHULZ MELCHOR (Del Valle-Estudiante). - 

En contra.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Valadez Tapia Francisco Octavio. 

 

FRANCISCO OCTAVIO VALADEZ TAPIA (Tezonco-Estudiante). - 

En contra.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Son 19 votos a favor, seis votos en contra, una abstención y una ausencia.  

Les propongo que hagamos un receso de la Cuarta Sesión Extraordinaria y que 

regresemos a la continuación de la Vigésima Sesión Extraordinaria.  

 

Receso de tres horas 
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Regresamos a la Cuarta Sesión Extraordinaria. Íbamos a abordar el punto de 

los lineamientos para votaciones electrónicas. Entonces yo creo que aquí 

podríamos pedirle a Daniel y a Mariela que lo presenten. ¿O qué les parece si 

informamos brevemente de lo que hicimos? 

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Sí. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Van y sirve que apago mi cámara tantito. Por favor, rectora y Pilar. Adelante.  

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Como saben, el Pleno mandató a que se conformará una subcomisión de la 

Comisión de Organización, en la cual participamos la consejera Pilar Rodríguez, 

la consejera Mariela Oliva, la consejera Karla Montalvo, el consejero Carlos 

Martínez, la rectora Tania Rodríguez y yo, si se me olvida alguien, perdón.  

El primer paso que hicimos es que tuvimos una reunión con el presidente del 

Instituto Electoral de la Ciudad de México, en la cual me parece importante 

que sean Carlos y la rectora quienes nos puedan informar lo que sucedió ahí. 

Tras hacer eso, nos dividimos en dos grupos, un grupo que elaboró la 

propuesta de lineamientos, que es el documento, y otros que estaban 

revisando las cuestiones técnicas, o sea, cómo se iban a llevar a cabo las 

votaciones, la plataforma que se tenía que implementar cómo funcionaba, 

cómo se usa y todas estas cuestiones. 
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Yo participé en la que elaboró los lineamientos, pero también estoy un poco 

informado de la que vio las cuestiones técnicas. Tras el paso de la primera 

reunión con el INE, yo no estuve en esa reunión, entonces me gustaría que 

alguien más informara sobre esa reunión y sobre lo que se trabajó como el INE. 

Pero lo que hicimos después fue, también como subcomisión, reunirnos con la 

Coordinación de Informática y Telecomunicaciones de la Universidad para 

también trabajar y platicar sobre la plataforma que ya tiene la Universidad y 

que es la que las y los que están en la Comisión de Asuntos Legislativos ya 

conocen un poco porque es la misma plataforma que revisamos cuando 

estábamos elaborando lo de San Lorenzo Tezonco.  

Ya trabajamos también con Informática, teníamos las dos visiones técnicas por 

parte del Instituto Electoral de la Ciudad de México y por la Coordinación de 

Informática, y por cuestiones como de logística y de posibilidad de hacer el 

convenio y demás, el grupo de trabajo, la subcomisión, se decantó por utilizar 

la plataforma que tiene la Universidad, la plataforma que tiene la Coordinación 

de Informática y Telecomunicaciones. Pero también algo valioso que 

consideramos, era pedir o buscar el acompañamiento o el seguimiento 

también con las personas que están por parte del Instituto Electoral de la 

Ciudad de México.  

En ese sentido, elaboramos la propuesta de lineamientos que básicamente es 

un desglose, y me imagino que ahora la leeremos, pero termino esta breve 

exposición, que básicamente es desglosar todos los procesos electorales en 

todas sus fases, lo que tiene que ver con registro de candidaturas, publicación 

de padrones, jornada electoral, publicación de resultados, impugnaciones y 

apelaciones, pero con su especificidad en la cuestión electrónica.  
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Lo que van a ver o lo que vieron en el documento, los que revisaron ya la 

carpeta, es que cada una de esas fases viene desglosada en cómo cambia 

ahora la cuestión electrónica o virtual y cómo las personas, incluso en la 

jornada electoral, tienen que entrar a la plataforma, emitir su voto, las 

cuestiones de seguridad que tiene la propia plataforma, y en ese sentido cómo 

se llevarán a cabo las votaciones. A mí me gustaría que quienes sí estuvieron 

en la reunión con los del Instituto Electoral de la Ciudad de México pudieran 

ahondar en esa parte que fue donde yo no estuve.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rectora, por favor.  

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

Efectivamente tuvimos una reunión con la gente del Instituto Electoral de la 

Ciudad, nos recibió el consejero presidente, muy gentil, muy amable y en plena 

disposición con la Universidad. Quiero recordarles e informarles a todos que 

además tenemos un convenio marco con ellos que se firmó, entiendo, hace 

poco tiempo, un año y medio, y mostraron por supuesto toda la disposición a 

participar con nosotros.  

¿Qué es lo que les planteamos? En realidad lo que les planteamos es que sí 

necesitábamos una especie de asesoría técnica con respecto a cómo llevar a 

cabo las elecciones electrónicas en la medida en que el propio Instituto 

Electoral de la Ciudad está sopesando o ha venido trabajando para este 

mecanismo. 
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Fue una conversación muy interesante en la que nos plantearon efectivamente 

los mecanismos, digamos, de seguridad, de cuidado a la secrecía del voto, a las 

garantías de un voto por persona, que son fundamentalmente los temas que 

nos preocupan en esta agenda y que por supuesto pensábamos que podían 

preocupar a la comunidad universitaria. 

Lo que nos interesa en este proceso, y creo que esa es la clave de esta comisión 

y es clave en la discusión que tengamos aquí en el Consejo, es darle garantías 

a la comunidad universitaria de que sus votos serán emitidos con seguridad, 

en términos de la secrecía y en términos justamente de que cada estudiante 

un voto, cada profesor un voto, cada trabajador un voto, es decir, que eso se 

va a contra y que se va a contar bien. 

Hubo una serie de elementos técnicos que tenían que ver efectivamente con 

los mecanismos del sistema que se podían con respecto a ello y las discusiones 

procedimentales.  

Nos ofrecieron que ellos tenían el instrumental de su plataforma para hacerlo, 

si así lo considerábamos, en el entendido por supuesto de que sería 

responsabilidad del Consejo Electoral y de la institución de la UACM la gestión 

de sus propias elecciones. Eso creo que es muy importante que quede muy 

claro, que en ningún momento el Instituto aparecería como organizador; en lo 

que tendría que ver es como en una especie de asesoramiento técnico que nos 

pareció importante.  

Sopesando con la discusión, particularmente con las opiniones de la profesora 

Oliva y de Daniel, consideraron que podíamos seguir caminando la discusión 

de que se hiciera de manera interna y que fuera la plataforma de Sistemas 

quienes desarrollaran esta situación. 



55 
 

En ese sentido, nosotros estamos en plena disposición de caminar lo que sea 

mejor y dé certidumbre, y lo que sí mantuvimos y tenemos esa puerta abierta 

es que justamente en términos del sistema, es decir, de la gestión del sistema, 

de la garantía del sistema, si es precisa una asesoría técnica, esa asesoría 

técnica está abierta o esa lógica de acompañamiento está abierta y que nos 

parecía muy importante esa discusión, si es que era necesaria, para que el 

Consejo Electoral fundamentalmente se sintiera satisfecho, claro y seguro de 

las decisiones que se están tomando en términos técnicos y de sistema 

pudieran tener una asesoría también con el Instituto, si eso está así, lo mismo 

que como un comité técnico interno que nos parecía muy importante formar. 

Hasta ahí con esa trayectoria del Instituto Electoral, y no sé si Carlos quiera 

decir algo más o la maestra Montalvo.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Karla y luego yo. Karla, por favor. 

 

KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

Yo estoy de acuerdo con lo que han dicho, no tengo nada más que agregar.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gracias. Yo sí quisiera agregar que como que la reunión fue en dos partes. Una 

donde quedó claro el interés por cooperar y ayudar, por ayudarnos en este 

proceso. Y luego hubo otra parte muy técnica donde nos permitió sobre todo 

clarificar lo que queríamos que ocurriera con el sistema de votaciones, es 

decir, el sistema de votaciones en su versión original o como lo había 
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propuesto el área de Informática, necesitaba todavía algunos ajustes que son 

los que se les presentan en la propuesta de punto de acuerdo, pero sobre todo 

queda claro que el nivel de sofisticación en el uso de estas tecnologías para 

garantizar la secrecía y de que el voto sea único, sí requerimos de un mayor 

apoyo e impulso al área. En ese sentido, lo que tiene que ver con el trabajo 

técnico está muy bien. 

Después nos reunimos con el área de Informática y donde logramos conformar 

otro comité técnico, de repente empezaron a abundar los comités técnicos, y 

en ese comité técnico se invitó a la Academia de Desarrollo de Software, que 

estuvo presente en esa primera reunión, estábamos quienes integramos el 

Consejo Universitario, la Academia de Desarrollo de Software y personal del 

área de Informática. 

Esto nos permite ampliar la mirada y tener una visión más general sobre qué 

es los que queremos y cómo es necesario que otras áreas entren a apoyar, en 

este caso la Academia de Desarrollo de Software que es la que se constituyó 

como una especie que nos van a estar ayudando, se me olvidó la palabra 

técnica de la función que podría llegar a tener la Academia de Desarrollo de 

Software.  

Creo que ya no se me escapa nada más, no sé si entonces ya está resuelto lo 

de las votaciones. ¿Ya quedamos claros en lo que se propone y en lo que se 

piensa? Yo creo que podemos empezar a leer los Lineamientos, por favor.  

  

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

Exposición de Motivos. 



57 
 

Desde el pasado mes de marzo de 2020, la Universidad Autónoma de la Ciudad 

de México ha atendido las medidas de sana distancia derivadas de la 

contingencia sanitaria provocada por la pandemia de Covid-19. En ese sentido, 

las actividades se han realizado de manera virtual, incluyendo todas las 

sesiones de los órganos de gobierno y colegiados. 

En la pasada quinta parte de la Vigésima Sesión Extraordinaria realizada el 9 

de diciembre de 2020, el Consejo Universitario aprobó la convocatoria para 

llamar a renovar el máximo órgano de gobierno. Conforme a dicha 

convocatoria, los órganos electorales de dicho proceso fueron instalados el 9 

de febrero de 2021. 

En específico, el punto segundo del acuerdo UACM/CU-6/EX-21/054/20 dice: 

Se conforma una subcomisión extendida de la Comisión de Organización para 

elaborar los lineamientos y/o procedimientos que hagan posible dar 

cumplimiento a los procesos electorales en situación de contingencia, 

garantizando en todo momento el respeto irrestricto a los principios 

electorales de legalidad y definitividad, certeza jurídica, imparcialidad e 

independencia de los órganos colegiados electorales, formación democrática 

de la comunidad universitaria, equidad, transparencia y máxima publicidad. 

Dicha subcomisión extendida deberá presentarlos ante el Pleno del Consejo 

Universitario para su discusión. 

Asimismo, el punto tercero mandata a que estos lineamientos deban ser 

aprobados a más tardar el 17 de febrero de 2020. 

Así, la subcomisión extendida de la Comisión de Organización realizó múltiples 

reuniones para revisar las posibilidades de llevar a cabo el proceso de manera 

electrónica. En reunión con la Coordinación de Informática y 
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Telecomunicaciones, se informó sobre la plataforma con la que cuenta la 

Universidad para llevar a cabo votaciones de manera electrónica. Por este 

motivo, la subcomisión trabajó los lineamientos de modo que se puedan 

garantizar los principios establecidos por el Reglamento en Materia Electoral, 

así como las condiciones de que la votación sea libre, universal y secreta. De 

igual forma, se consideró conformar un comité técnico que pudiera 

acompañar al Colegio Electoral durante la implementación de la plataforma de 

votaciones electrónicas. 

Considerandos. 

- Que la Coordinación de Informática y Telecomunicaciones ha considerado 

viable el uso de la plataforma para las votaciones electrónicas. 

- Que la Sexta Legislatura termina su gestión el 12 de abril de 2021. 

- Que el acuerdo 054 mandata a la subcomisión a presentar la propuesta de 

lineamientos a más tardar el 17 de febrero de 2021. 

- Que la información emitida por las autoridades al respecto del semáforo 

epidemiológico plantean que no podrá ser posible llevar a cabo el proceso de 

renovación de forma presencial. 

- Que la jornada electoral está agendada para realizarse el 30 de marzo de 

2021. 

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Fundamentación legal. 

Artículos 2, 3, 4, fracciones II y XIV, 6 fracción X, 7 fracción VII, 15, 17 fracciones 

II, V y XX, y 18 fracción I, de la Ley de la Universidad Autónoma de la Ciudad de 

México; así como lo establecido en los artículos 2, 5 fracción I, 12, 13, 14 
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fracciones I, II y III, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 77, 86, 89, 92 y demás relativos 

del Estatuto General Orgánico de la Universidad Autónoma de la Ciudad de 

México; y lo señalado en los artículos 3, 4, 8, 10, 13, 14, 17 y 19 del Reglamento 

del Consejo Universitario; y los artículos 1, 3, 15, 17, 25, 26, 27, 28, 31, 32, 33, 

34, 36, 38, 42, 43, 45 al 52, 73 al 75, 81, 88, 89, 93, 97, 98, 107 al 113, 114, 120, 

121, 144, 148, 149 y demás relativos del Reglamento en Material Electoral de 

la Universidad Autónoma de la Ciudad de México; Acuerdos UACM/CU-6/EX-

08/021/20, UACM/CU-6/EX-08/033/20 y UACM/CU-6/EX-21/054/20. 

Propuesta de Punto de Acuerdo. 

Primero. El Pleno del Sexto Consejo Universitario aprueba los lineamientos 

para los procesos electorales vía electrónica. 

Segundo. El Pleno del Sexto Consejo Universitario instruye al secretario técnico 

de la Comisión de Organización a que conforme el Comité Técnico que 

acompañará al Colegio Electoral en la implementación del proceso de 

votaciones electrónicas. El comité estará conformado por personal académico 

de los programas de Ingeniería en Software y de la Licenciatura en Ciencias 

Políticas y Administración Urbana. 

Tercero. Publíquese en los medios institucionales. 

Y luego sigue el anexo en el que están los Lineamientos para los procesos 

electorales vía electrónica. 

En seguimiento al acuerdo UACM/CU-6/EX-21/054/20, numerales segundo, 

tercero y cuarto, los presentes lineamientos tienen como objetivo garantizar 

los principios que se enmarcan en el RME para todos los procesos electorales 

de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, así como cumplir con las 

condiciones de contingencia sanitaria decretadas en la Ciudad de México, por 
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lo que las actividades universitarias se tienen que llevar a cabo de manera 

virtual. Los lineamientos se encuentran divididos en cada una de las fases del 

proceso electoral, y especifican las funciones y atribuciones de cada uno de los 

actores de esas mismas fases. 

I. Constitución de los órganos colegiados electorales. 

Se debe garantizar el principio de máxima publicidad y transparencia 

procurando que la comunidad universitaria conozca la integración de cada uno 

de los órganos encargados de llevar a cabo las distintas fases de la elección. 

Del mismo modo, las sesiones de los órganos electorales se realizarán vía 

electrónica por lo que debe garantizarse la legalidad y validez de dichas 

sesiones, por tanto se deberán seguir los siguientes pasos: 

1. La Coordinación de Comunicación creará un micrositio específico para el 

proceso de elección de la Séptima Legislatura del Consejo Universitario. 

2. La Comisión de Organización del Consejo Universitario preferentemente 

deberá transmitir la sesión en la que se instale a los órganos electorales: 

Colegio Electoral, Comité de Impugnaciones y Comité de Resolución de 

Apelaciones. 

3. Para llevar a cabo la instalación, se requerirá de la mitad más uno de las 

personas que integran cada uno de los órganos electorales, dando certeza de 

la legalidad de la sesión. 

4. En caso de llevarse a cabo insaculación para conformar los órganos 

electorales, la sesión deberá ser transmitida en la página de la Universidad y 

en las redes sociales oficiales. 

5. En la sesión de instalación, cada órgano electoral elegirá de entre sus 

integrantes a quien ocupará la Secretaría Técnica y la relatoría. Las minutas de 
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dichas sesiones deberán publicarse en el micrositio dedicado al proceso 

electoral. 

6. Todas las sesiones posteriores de los órganos electorales deberán ser 

públicas, en ese sentido, deberán publicarse las fechas y horarios en que 

sesionarán vía remota, en el micrositio. 

7. Se deberá garantizar en cada una de las sesiones la presencia de la mitad 

más uno de los integrantes de cada órgano electoral. Asimismo, la toma de 

acuerdos requerirá de la presencia del mismo número de personas. 

II. Publicación de padrones electorales. 

La publicación de padrones electorales permite que las personas integrantes 

de la comunidad universitaria verifiquen las posibilidades de su participación 

en el proceso de elección. De acuerdo con el RME, la publicación se realiza de 

manera física en los estrados de cada uno de los planteles y sedes, y las 

correcciones suceden de manera electrónica. En las condiciones actuales, el 

proceso de publicación debe adaptarse a la virtualidad, en ese sentido, deben 

cuidarse las condiciones de protección de datos personales así como el tiempo 

suficiente para que la comunidad pueda verificar que sus datos son correctos 

y así garantizar su participación en la jornada. Los pasos a seguir se detallan a 

continuación. 

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

1. El Colegio Electoral solicitará a la Coordinación Académica y a la 

Coordinación de Servicios Administrativos los listados de las personas 

integrantes de la comunidad universitaria. 
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2. El Colegio Electoral, con asesoría de la Unidad de Transparencia, elaborará 

los padrones con la información que puede ser publicada. Asimismo, de ser 

necesario, se publicará el aviso de uso de la información que se utiliza. 

3. El Colegio Electoral publicará los padrones electorales divididos por plantel 

o sede, y sector en el sistema de información de estudiantes, personal 

académico y personal administrativo, técnico y manual, a más tardar el 22 de 

febrero de 2021. 

4. La comunidad universitaria deberá revisar los datos publicados en los 

padrones preliminares y, en caso de ser necesario, enviar las correcciones 

correspondientes al correo colegioelectoral.cu@uacm.edu.mx en el periodo 

que va del 22 de febrero al 5 de marzo de 2021. 

5. El Colegio Electoral confirmará de recibido y, en su caso corregido, vía correo 

electrónico institucional a cada solicitud de corrección que reciba. 

6. El Colegio Electoral publicará los padrones electorales definitivos en el 

micrositio destinado para el proceso electoral a más tardar el 8 de marzo de 

2021. 

III. Registro de candidaturas. 

El proceso de registro de las personas que aspiren a conformar la Séptima 

Legislatura del Consejo Universitario debe ser claro y transparente en sus 

pasos, además, el Colegio Electoral debe garantizar que las personas 

registradas cumplan con todos los requisitos establecidos en la Convocatoria. 

En ese sentido, se deberán adoptar las siguientes medidas dadas las 

condiciones del confinamiento: 

1. El registro será vía electrónica a través del correo 

colegio.electoral.cu@uacm.edu.mx. 
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2. El Colegio Electoral deberá poner a disposición de la comunidad 

universitaria todos los formatos requeridos para registrarse en el micrositio. 

3. Las personas interesadas en registrarse deberán enviar toda la 

documentación escaneada, en formato PDF desde su cuenta institucional. No 

se deberán recibir registros que lleguen desde cuentas personales. 

4. A su vez, el Colegio Electoral deberá acusar de recibida la solicitud de 

registro, lo cual hará las veces del comprobante de registro para las 

candidaturas. 

5. Dadas las condiciones de confinamiento, los documentos que requieren de 

trámites ante alguna instancia universitaria, podrán ser reemplazados por 

documentos que el propio sistema de la Universidad otorga de manera pronta; 

o bien, de ser posible, las áreas de la Universidad deberán expedir dichos 

documentos también de forma electrónica, evitando en todo momento citar 

físicamente a las personas interesadas en registrar una candidatura. 

6. En tanto que la documentación podría no contener sellos o firmas originales, 

el Colegio Electoral estará facultado de solicitar la validación de la 

documentación a cualquier área de la Universidad. 

7. Realizada la validación completa de la documentación enviada, el Colegio 

Electoral deberá sesionar para aprobar la lista preliminar de candidaturas y 

publicarla a más tardar el 8 de marzo de 2021. La sesión de revisión deberá ser 

transmitida en la página de la Universidad y en las redes sociales oficiales. 

8. El registro de candidaturas empezará el 22 de febrero de 2021 y cerrará a 

las 18:00 horas del 5 de marzo de 2021. Todos los correos recibidos fuera de 

este periodo no serán considerados para registro de candidaturas. 

IV. Actos de difusión. 
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El Colegio Electoral deberá establecer los horarios y procedimiento para llevar 

a cabo las videoconferencias de los y las candidatas y comunicar las fechas y 

horarios a la comunidad universitaria, garantizando el debate y la discusión 

entre las personas candidatas. El procedimiento será el siguiente: 

1. El Colegio Electoral en colaboración con la Coordinación de Comunicación 

deberá publicar en la página de la Universidad la lista definitiva de las 

candidaturas, junto con los planes de trabajo de todas las candidaturas 

registradas y aceptadas, en igualdad de condiciones. 

2. El Colegio Electoral, en colaboración con la Coordinación de Comunicación, 

establecerá y dará a conocer a la comunidad universitaria: el formato, las 

fechas y horarios de las videoconferencias de las y los candidatos por plantel, 

colegio y sector. La información será publicada en la página de la Universidad 

y las redes sociales institucionales. 

3. A partir de la publicación de la lista definitiva de las candidaturas, las y los 

candidatos iniciarán la difusión de sus planes de trabajo en redes sociales 

atendiendo a los principios de respeto, transparencia y legalidad. 

4. El período para llevar a cabo las actividades de difusión será del 17 al 26 de 

marzo de 2021. El desarrollo de los actos de difusión será atendido en todo 

momento por el Colegio Electoral. 

5. El Colegio Electoral estará facultado para observar y elaborar actas de 

hechos en torno a los actos de difusión en redes. 

6. Una vez concluida la etapa de actos de difusión, las y los candidatos y sus 

representantes deberán suspender las actividades de difusión en electrónicas, 

en redes sociales institucionales y personales. 
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7. Con el fin de garantizar que las campañas en redes sociales respeten la veda 

electoral, el Colegio Electoral, en colaboración con la Coordinación de 

Informática y Telecomunicaciones, establecerá los mecanismos para verificar 

las redes sociales de las personas candidatas, los cuáles se darán a conocer 

previo al inicio de los actos de difusión. Asimismo dichos mecanismos serán 

publicados en la página de la Universidad. 

V. Jornada electoral. 

El proceso de votación se deberá realizar vía electrónica, para lo que la 

Universidad debe instrumentar una plataforma que permita a las y los 

universitarios ejercer su voto, cuidando en todo momento las condiciones del 

mismo, universal, libre y secreto. Para esto, se implementará un Comité de 

Casilla especial y único para toda la elección. Además de ciertas condiciones 

para que cada persona que desea sufragar lo pueda hacer con la garantía de 

que se respetará el sentido de su voto. El procedimiento será el siguiente: 

1. El Comité de Casilla se conformará con las personas integrantes del Colegio 

Electoral, garantizando que exista una persona representante por sector por 

plantel, y una persona representante por las sedes administrativas y casas 

culturales. En caso de que no hubieran personas representantes de algún 

plantel, sede o sector, podrán integrarse personas voluntarias de la 

comunidad. Además, de preferencia, se incorporará una persona 

representante de cada una de las candidaturas registradas, quienes actuarán 

únicamente como observadoras del proceso. El Colegio Electoral deberá 

publicar la conformación del Comité de Casilla con al menos tres días de 

anticipación a la jornada electoral. 



66 
 

2. El Colegio Electoral entregará a la Coordinación de Informática y 

Telecomunicaciones el listado de candidaturas, los padrones electorales por 

sector, plantel y colegio, y el contenido de las boletas electrónicas que deberán 

contemplar el nombre de las personas candidatas por sector y colegio, así 

como la opción de anular el voto. 

3. La Coordinación de Informática y Telecomunicaciones habilitará la 

plataforma para realizar el proceso de elecciones. Además, entregará la llave 

de acceso a la persona que ocupe la Secretaría Técnica del Colegio Electoral 

para que la emplee al inicio y al cierre de la jornada electoral, quien deberá 

verificar que efectivamente se puede acceder a la plataforma. 

 

MARIELA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

4. La llave de acceso implicará un proceso de doble verificación: una 

contraseña proporcionada por la Coordinación de Informática y 

Telecomunicaciones, y un código de acceso que se enviará al correo 

institucional de la persona que ocupe la Secretaría Técnica del Colegio 

Electoral al momento de ingresar la contraseña en la plataforma. 

5. El Consejo Universitario conformará un Comité Técnico Asesor para darle 

seguimiento al uso y funcionamiento de la plataforma electrónica de 

votaciones. El Comité estará conformado por personal académico de las 

Licenciaturas de Ingeniería en Software y de Ciencias Políticas y Administración 

Urbana. Asimismo, acompañará al Colegio Electoral y al Comité de Casilla 

durante todo el proceso. 

6. En sesión del Colegio Electoral, previa a la jornada electoral, la Coordinación 

de Informática y Telecomunicaciones hará pruebas de la plataforma para que 
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se compruebe su correcto funcionamiento y notificará al Colegio Electoral y al 

Comité Técnico de los resultados de la prueba. 

7. La plataforma electrónica de votaciones deberá garantizar que las personas 

electoras sean identificables como integrantes de la comunidad universitaria. 

También garantizará que las personas sólo puedan ejercer una vez su voto, y 

que este sea registrado por la opción de su preferencia. 

8. El Colegio Electoral, en cooperación con la Coordinación de Comunicación, 

difundirán el instructivo de uso de la plataforma de votaciones electrónicas 

para que la comunidad universitaria ejerza su voto. 

9. El Colegio Electoral, con asesoría de la Unidad de Transparencia, elaborará 

un acuerdo de confidencialidad con la finalidad de que la Coordinación de 

Informática y Telecomunicaciones garantice que la información recabada no 

tenga un mal uso y no se violente la condición del voto secreto. 

10. El día de la jornada electoral, la plataforma se abrirá a las 10:00 horas en 

sesión virtual del Comité de Casilla y con la representación de la Contraloría 

General. La apertura de la casilla electrónica deberá ser transmitida por la 

página de la Universidad así como por las redes sociales oficiales. La persona 

que ocupe la Secretaría Técnica del Colegio Electoral deberá abrir la 

plataforma mediante la llave de acceso. 

11. El proceso de votaciones a través de la plataforma será el siguiente: 

a) Las personas integrantes de la comunidad universitaria entrarán a la 

plataforma a través de su cuenta institucional, ingresando correo electrónico 

y contraseña. Lo anterior para que se garantice que quienes ejerzan el derecho 

son personas integrantes de la comunidad universitaria. 
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b) A continuación, la plataforma les arrojará la boleta con el listado de 

candidaturas a elegir y la opción para anular el voto. Cada persona, 

dependiendo de las candidaturas registradas, podrá elegir hasta dos opciones 

o anular su voto. Con excepción de las personas del sector administrativo, 

técnico y manual de la Universidad, quienes podrán elegir hasta una opción o 

anular su voto. 

c) Tras realizar la elección correspondiente, la plataforma le pedirá a la persona 

votante que confirme su elección. Al hacerlo, la plataforma arrojará un 

comprobante de votación que contendrá una clave única para cada una de las 

personas que emiten su voto. 

d) La plataforma no permitirá que la misma persona ejerza el voto una segunda 

ocasión. En caso de ingresar de nuevo a la plataforma, se obtendrá el 

comprobante de que ya se ejerció el derecho a elegir. 

12. La plataforma generará una base de datos conformada por las claves únicas 

de cada una de las personas que ejercieron su voto y el sentido del mismo. 

Dado que sólo las personas que votaron conocerán su clave única, la secrecía 

del voto estará garantizada. El número de votos y el sentido del voto deberá 

coincidir con los resultados que emita la plataforma. La base de datos se 

albergará en los servidores de la Universidad y en el servidor del Consejo 

Universitario. 

13. Durante la jornada electoral, en sesión virtual del Comité de Casilla y con 

la representación de la Contraloría, la Coordinación de Informática revisará el 

avance del proceso de votación obteniendo el número de votos que van hasta 

el momento. Lo anterior sucederá a las 14:00 horas. Dicha revisión deberá ser 

transmitida en la página de la Universidad y en las redes sociales oficiales. 
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14. A las 19:00 horas del mismo día, en sesión virtual del Comité de Casilla y 

representación de la Contraloría General, la persona que ocupe la Secretaría 

Técnica del Colegio Electoral cerrará la plataforma mediante la llave de acceso, 

obtendrá los resultados para cada uno de los planteles, sectores y colegios, y 

generará el acta de cierre de la jornada electoral. El Comité de Casilla validará 

el acta de cierre de la jornada corroborando que contenga los resultados de 

las votaciones de cada plantel, sector y colegio. 

15. El Colegio Electoral publicará los resultados de la jornada electoral junto 

con las actas elaboradas durante la jornada en el micrositio de elecciones. 

VI. Análisis y Resolución de Impugnaciones. 

Los procesos electorales, de acuerdo con el Reglamento en Materia Electoral, 

incluyen una fase de posibles impugnaciones a actos realizados durante la 

jornada electoral. Para dar cauce a dichos recursos, se conforman dos órganos 

electorales: el Comité de Impugnaciones y el Comité de Resolución de 

Apelaciones. En las condiciones actuales de confinamiento, las sesiones y 

resoluciones de cada uno de estos órganos deberán seguir las siguientes 

indicaciones: 

1. Las sesiones de instalación de cada uno de los órganos electorales serán 

transmitidas en la página de la Universidad y en las redes sociales oficiales. 

2. En las sesiones de instalación se deberán elegir a las personas que tendrán 

las funciones de secretarías técnicas y relatorías. Se deberá publicar en el 

micrositio el nombre de las personas que integran cada uno de los órganos. 

3. Tanto el Comité de Impugnaciones como el Comité de Resolución de 

Apelaciones se apegarán a las atribuciones dadas por el Reglamento en 

Materia Electoral. 
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4. Las sesiones de cada uno de los órganos serán públicas y se llevarán a cabo 

de manera remota. Para ello, se deberá publicar la fecha y hora de las mismas 

con al menos dos días de anticipación. 

5. Dado que los temas de discusión de cada uno de los órganos pueden incluir 

datos personales no viables de ser difundidos, las sesiones podrán no ser 

transmitidas, pero en todo momento serán grabadas para el archivo y se 

deberá levantar una minuta que será publicada en el micrositio. 

6. Las resoluciones de los dos órganos electorales deberán ser publicadas, 

cuidando la protección de datos personales, para el conocimiento de toda la 

comunidad universitaria. 

VII. Calificación final de las elecciones. 

De conformidad con el Reglamento en Materia Electoral, el Colegio Electoral 

deberá emitir su calificación final de las elecciones. Dado que la calificación 

representa el resultado inapelable del proceso, se debe garantizar que la 

sesión en que se tome ese acuerdo sea del conocimiento de toda la comunidad 

universitaria. Para ello se deberá tomar en cuenta lo siguiente: 

1. El Colegio Electoral deberá publicar, con cinco días de anticipación, fecha y 

hora de la sesión. 

2. La sesión deberá ser transmitida en la página de la Universidad y en las redes 

sociales oficiales. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Muchas gracias. Esa es la propuesta de punto de acuerdo, entonces abramos 

lista de participaciones y preguntas. Adelante, por favor. 
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JULIO CÉSAR RINCÓN VARGAS (Cuautepec-Estudiante). - 

A mí me preocupa mucho el hecho de que hasta el momento existen personas 

que no han tenido acceso a internet, digamos, a partir también de los apoyos 

institucionales que se han dado no a todos les han llegado, no todos tiene el 

acceso, es un desarrollo, digamos, desigual en cuanto a quién sí lo tiene y quién 

no. ¿Y cómo se les va a hacer válido o cómo se le garantiza a toda la 

comunidad, me refiero a que todos, es un proceso democrático? ¿Cómo a 

todos se les va a garantizar que puedan participar en estas elecciones? Sería 

eso. Gracias. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

¿Alguien más? Adelante, por favor. 

 

FRANCISCO OCTAVIO VALADEZ TAPIA (Tezonco-Estudiante). - 

Yo nada más una observación, porque cuando una cosa es como se lee y otra 

como viene en el documento, que se pueda hacer la corrección porque no 

existe la carrera de Ciencias Políticas, es Ciencia Política, en el documento 

cuando se menciona. Gracias.  

 

ERIKA LORENA ÁLVAREZ RAMÍREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Y Administración Urbana.  

 

FRANCISCO OCTAVIO VALADEZ TAPIA (Tezonco-Estudiante). - 

Y Administración Urbana.  
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PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Sí, es cierto.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gracias por la observación. ¿Mas preguntas? ¿No? Yo quisiera responder a lo 

que dijo Julio César Rincón.  

Miren, cuando tuvimos la reunión con el Instituto Electoral de la Ciudad de 

México nos propusieron que hubiera varias formas de llevar a cabo la votación, 

o plataformas o... Más bien, que se pudiera hacer por distintos dispositivos, es 

decir, versión web, por medio de una aplicación, digamos que con las 

tecnologías para la información y la comunicación, teléfonos, tabletas y 

computadoras se podría llevar a cabo la votación.  

En estos momentos ya estamos fuera del tiempo como para pedirle al Instituto 

Electoral de la Ciudad de México que siempre sí nos ayude y que sería muy 

bueno que nos ayudara con una aplicación que ellos ya tienen elaborada como 

para que nos la pusieran a nuestra medida. 

Lo único que logramos en este Comité Técnico fue que se pudiera llevar a cabo 

las votaciones por medio de la página institucional. Y eso, no tenemos una 

aplicación para dispositivos móviles, para Android y no tenemos un 

mecanismo que nos permita... Buscamos todas las alternativas posibles y 

existentes, y no las tenemos. Incluso ellos decían que en algún momento se 

podría, digamos, y es un tema que nosotros descartamos, fue que se abrieran 

centros de votación, porque ellos proponía distintos sistemas de votación, y es 

no solamente presencial sino que haya un espacio donde la gente va y si tiene 

problemas para tener un equipo de cómputo, había alguien o un grupo de 



73 
 

personas que le orientaban y le decían como hacerlo, cómo entrar al sistema 

y votar. Y digamos que había varios esquemas que eran: página web, 

dispositivos móviles, tabletas, y que en esos centros que se llaman “centros de 

votación”, y de esos nosotros solamente garantizamos ahorita la página web, 

no hay otro mecanismo. Es lo que yo quisiera decir. No sé si alguien más 

quisiera decir algo. Rectora, por favor.  

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

Por supuesto estamos ante un desafío fuerte, sería un cambio en la forma en 

que hemos llevado a cabo nuestras elecciones, pero creo que el trabajo que 

hizo el Comité Técnico apoyado fundamentalmente por el trabajo que ya había 

avanzado la Comisión de Legislativos, ayuda a reconvertir, digamos, las fases y 

los elementos de confianza en un contexto digital. Y efectivamente esto no 

supone que no tengamos una serie de desafíos fuertes, es decir, tenemos que 

ser muy cautos y muy claros en la cantidad de imprevistos, de acuerdos y de 

sumas que tenemos que ir cuidando.  

A mí me parece que el Consejo Universitario puede dar este encuadre general 

y también ya será trabajo de los órganos electorales, particularmente del 

Consejo Electoral, darle un seguimiento fuerte a esto con las áreas técnicas en 

cuestión. 

Por supuesto que tendrán todo el apoyo, yo sé, del Consejo Universitario y por 

supuesto de la administración, para garantizar lo que se tenga que garantizar 

en términos del funcionamiento de esta dinámica, tanto en abrir los espacios, 

acompañar y de nueva cuenta, si bien no estamos en condiciones, como señaló 

el profesor Martínez, de avanzar ya con el Instituto Electoral hacia que nos 
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trabajen una aplicación porque no estamos ya en esas condiciones ni en esos 

tiempos, sí podríamos darles garantías a los miembros de la comunidad 

universitaria que se integren a los órganos electorales para saber que esto 

tiene que funcionar.  

Y la otra, por supuesto que va a haber problemas, por supuesto que alguien 

dirá: “Pero era mejor votar en la vida real”, y si hubiéramos decidido lo otro, 

digamos, el presencial, mucha gente también tendría problemas para 

desplazarse a los planteles e ir a votar en ese sentido. 

Entonces la decisión había que tomarla, tenemos un momento para tomarla 

en esto, la Ciudad en realidad cambió a naranja, pero no sabemos cómo se siga 

desarrollando la pandemia y tenemos que estar preparados para un escenario 

de este tipo que es inestable, donde también demos garantía a la gente que 

tiene mucha angustia por salir a poder participar.  

Finalmente, y con esto cierro, si bien es cierto que no la totalidad de nuestros 

estudiantes, particularmente los estudiantes, tiene acceso a internet, lo cierto 

es que todas las encuestas que hemos hecho a lo largo de estos meses, desde 

la que hicimos muy al principio de la pandemia, hasta las que se han repetido 

en las inscripciones o que hemos tenido, la constatación es que sí puede no 

conectarse de manera permanente o regular porque resulta muy costoso, pero 

sí todos pueden conectarse y consultar la página. 

Entonces creo que en ese sentido si hacemos una buena campaña, que 

entiendo que la Coordinación de Comunicación justamente en atención a la 

recomendación de este Pleno la está haciendo, de que la gente se entere del 

mecanismo de votación, de las garantías que tiene y de la importancia de 

participar en la elección del Consejo Universitario, pues estaremos en 
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condiciones de enfrentar la situación. Yo creo que tenemos que caminar hacia 

allá.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Gracias. Sí quisiera agregar que en el caso de las votaciones que hubiera un 

centro de votación, implicaría comprometer al Colegio Electoral que se 

presente en algún espacio donde pudieran instalarse, lo cual nosotros vimos 

complicado, porque cuando estábamos sesionando nosotros estábamos en 

semáforo rojo y los índices de contagios estaban altos. Por eso nosotros 

descartamos esa posibilidad de que hubiera un centro de votación, donde 

quienes integran el Colegio Electoral estuvieran ahí para llevar a cabo la 

votación.  

No sé si haya más participaciones. Si no hay, quiere decir que entonces está 

suficientemente discutido. Para cubrir con el formalismo, les voy a preguntar 

si consideran que ya está suficientemente discutido. No hay propuestas de 

modificación a estos lineamientos, entonces les pregunto si está 

suficientemente discutido.  

Álvarez Ramírez Erika Lorena. 

 

ERIKA LORENA ÁLVAREZ RAMÍREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bolio Márquez Martha.  
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MARTHA BOLIO MÁRQUEZ (Cuautepec-Académico). - 

Suficientemente discutido.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Calzado López José Lorenzo.  

Gallegos Vargas Israel.  

 

ISRAEL GALLEGOS VARGAS (Cuautepec-Académico). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Jiménez García Adriana.  

 

ADRIANA JIMÉNEZ GARCÍA (Del Valle-Académico). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Martínez Rodríguez Carlos Ernesto. Suficientemente discutido. 

Mckelligan Sánchez María Teresa. 

 

MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Montalvo de la Fuente Karla Paola.  
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KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Oliva Ríos Mariela. 

 

MARIELA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prada Rojas Ingmar Augusto. 

 

INGMAR AUGUSTO PRADA ROJAS (Cuautepec-Académico). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prián Salazar Jesús. 

 

JESÚS PRIÁN SALAZAR (Tezonco-Académico). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Juárez Pilar Rosa María. 
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PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Zornoza Flor Mercedes. 

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Salas Torres Julio César.  

Rodríguez Mora Tania Hogla.  

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Arriaga Cadena Oscar. 

 

OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Cisneros Ortiz Armando. 
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ARMANDO CISNEROS ORTIZ (Del Valle-Estudiante). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

García Carmona Daniel. 

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Guevara Sánchez Blanca Edith.  

Lunar Hernández Juan Carlos. 

 

JUAN CARLOS LUNAR HERNÁNDEZ (Del Valle-Estudiante). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Martínez Ortiz Frida Abigail. 

 

FRIDA ABIGAIL MARTÍNEZ ORTIZ (Cuautepec-Estudiante). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rincón Vargas Julio César. 
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JULIO CÉSAR RINCÓN VARGAS (Cuautepec-Estudiante). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Romero Fernández Mariana. 

 

MARIANA ROMERO FERNÁNDEZ (Tezonco-Estudiante). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Schulz Melchor Zaid Arturo.  

 

ZAID ARTURO SCHULZ MELCHOR (Del Valle-Estudiante). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Valadez Tapia Francisco Octavio. 

 

FRANCISCO OCTAVIO VALADEZ TAPIA (Tezonco-Estudiante). - 

Suficientemente discutido. 

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Son 22 votos a favor de suficientemente discutido, cero votos en contra, cero 

abstenciones y tres ausencias. Entonces está suficientemente discutido. 
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Yo nada más quisiera hacer ahí una precisión en el primer punto de acuerdo, 

o sea, en los lineamientos nadie hizo observaciones, entonces con los puntos 

de acuerdo que es, uno, se aprueba; y el dos: “El Pleno del Sexto Consejo 

Universitario instruye al secretario técnico de la Comisión de Organización a 

conformar el Comité Técnico”.  

Propongo una modificación de redacción: “Solicita al secretario técnico 

conforme el Comité Técnico”. Ahí sería modificar: “Que conforme el Comité 

Técnico”. Aquí se sobre entiende que el Comité Técnico está conformado por 

la Academia de Desarrollo de Software y los mismos integrantes de esos 

integrantes de esa comisión extendida del Consejo Universitario. “Y 

publíquese en los medios institucionales”. Entonces suficientemente 

discutido. Ahora sería punto de acuerdo. ¿Lo puedo votar completo? Gracias. 

Entonces votemos completo.  

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Oigan, pero falta ahí algo, porque dice: “al secretario técnico de la Comisión 

de Organización a conforme”, creo que es: “a que conforme”.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Pónganme un plazo, ¿no? Un plazo no mayor a cinco días, no sé. Bueno, lo 

conformo, entiendo que urge, porque ya estamos sobre las fechas, digo, no 

me voy a tardar dos semanas en conformarlo, ¿no? 

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Sí, porque inicia el 22 de febrero el registro.  
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MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

Cinco días.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

A más tardar el viernes, para mandar el correo.  

 

MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

Sí, cuatro días entonces. 

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

Pero es que el Comité Técnico es para la elección electrónica, yo creo que 

podemos darnos unos días más, puede empezar el proceso de registro que es 

digamos más sencillo. Lo que es más complejo o que acompaña al Comité 

Técnico es la implementación del mecanismos de votación, pienso yo, porque 

luego no es tan fácil conseguir a los colegas que estén dispuestos todos a 

hacerlo. Entonces no sé, si le damos una semana, no nada más tres días, al 

secretario técnico, podría hacerlo.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Yo agradecería que dieran tiempo. 

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

Digo que en un día. O por qué no pones que: “conforme a la brevedad”, y así 

salva, creo yo.  
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CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Venga. Pues ya está. Y si ya no hay más modificaciones, votemos.  

Álvarez Ramírez Erika Lorena. 

 

ERIKA LORENA ÁLVAREZ RAMÍREZ (Casa Libertad-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Bolio Márquez Martha.  

 

MARTHA BOLIO MÁRQUEZ (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Calzado López José Lorenzo.  

Gallegos Vargas Israel.  

 

ISRAEL GALLEGOS VARGAS (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Jiménez García Adriana.  
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ADRIANA JIMÉNEZ GARCÍA (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Martínez Rodríguez Carlos Ernesto. A favor.  

Mckelligan Sánchez María Teresa. 

 

MARÍA TERESA MCKELLIGAN SÁNCHEZ (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Montalvo de la Fuente Karla Paola.  

 

KARLA PAOLA MONTALVO DE LA FUENTE (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Oliva Ríos Mariela. 

 

MARIELA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prada Rojas Ingmar Augusto. 
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INGMAR AUGUSTO PRADA ROJAS (Cuautepec-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Prián Salazar Jesús. 

 

JESÚS PRIÁN SALAZAR (Tezonco-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Juárez Pilar Rosa María. 

 

PILAR ROSA MARÍA RODRÍGUEZ JUÁREZ (Casa Libertad-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Zornoza Flor Mercedes. 

 

FLOR MERCEDES RODRÍGUEZ ZORNOZA (Del Valle-Académico). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rodríguez Mora Tania Hogla.  
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DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Arriaga Cadena Oscar. 

 

OSCAR ARRIAGA CADENA (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Cisneros Ortiz Armando. 

 

ARMANDO CISNEROS ORTIZ (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

García Carmona Daniel.  

 

DANIEL GARCÍA CARMONA (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Guevara Sánchez Blanca Edith.  

Lunar Hernández Juan Carlos. 
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JUAN CARLOS LUNAR HERNÁNDEZ (Del Valle-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Martínez Ortiz Frida Abigail. 

 

FRIDA ABIGAIL MARTÍNEZ ORTIZ (Cuautepec-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Rincón Vargas Julio César. 

 

JULIO CÉSAR RINCÓN VARGAS (Cuautepec-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Romero Fernández Mariana. 

 

MARIANA ROMERO FERNÁNDEZ (Tezonco-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Schulz Melchor Zaid Arturo.  
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DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

Dice: “A favor” el consejero.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Valadez Tapia Francisco Octavio. 

 

FRANCISCO OCTAVIO VALADEZ TAPIA (Tezonco-Estudiante). - 

A favor.  

 

CARLOS ERNESTO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Es aprobado por 22 votos a favor, cero votos en contra, cero abstenciones y 

dos ausencias. Creo que los lineamientos los podemos publicar mañana 

mismo. Sigo en contacto con los Consejos de Plantel y con el Colegio Electoral 

de Ciencia y Tecnología para hacerles del conocimiento de estos lineamientos 

que ya fueron aprobados y que les van a dar certeza. 

Antes de levantar la sesión, les quiero comentar que ya se instaló el Colegio 

Electoral, ya se instaló el Comité de Impugnaciones y también el Comité de 

Resolución de Apelaciones. Solamente que con base en el Reglamento en 

Materia Electoral tenemos que ratificarlo en el Pleno, y para eso tenemos un 

poco más de tiempo, para ratificarlos más adelante, entonces yo creo que eso 

lo podemos hacer en un pequeño espacio que tengamos.  

Siendo las 21 horas con 26 minutos, se levanta la sesión. Muchísimas gracias. 

Nos vemos el miércoles a las 15:00 horas en primera convocatoria para pasar 

lista a las 15:30 horas y luego en segunda convocatoria para pase de lista a las 
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16:00 horas. Les recuerdo que estamos viendo los Títulos Quinto y Sexto. 

Muchas gracias. 

 

ooOoo 
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